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Zahrádkáři v Neplachovicích oslavili 65 let své 
činnosti 

V neděli 2. 2. 2025 se v multifunkčním domě v Holasovicích 
konala výroční schůze místní organizace zahrádkářů, která byla 
letos výjimečná – spolek oslavil již 65 let od svého založení. 
Setkání se zúčastnili nejen členové spolku, ale také hosté - 
starostka obce Neplachovice paní Dana Schreierová, starosta 
obce Holasovice Ing. Václav Volný a místopředseda územního 
sdružení organizace a předseda pro odbornou činnost MVDr. 
Stanislav Kubesa. 

Ohlédnutí za uplynulými roky 
Předseda organizace Ing. Jiří Wertich ve svém příspěvku 
připomněl historii spolku, který byl založen v roce 1960 s cílem 
podporovat zahrádkářství a zvelebovat okolí obce. Během let se 
organizace podílela na mnoha projektech, včetně výsadeb 
stromů, úprav veřejných prostranství a organizace výstav či 
vzdělávacích seminářů, organizování výletů a zájezdů se 
zahrádkářskou a kulturní tématikou. Spolek také dlouhodobě 
zajištuje provoz moštárny. 
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Během odpoledne zazněly i vzpomínky dlouholetých členů, kteří se podělili o své zážitky 
a proměny zahrádkářství v průběhu desetiletí. Byli oceněni ti, kteří se nejvíce zasloužili 
o rozvoj spolku, noví členové byli srdečně přivítáni. Zajímavým zpestřením byla báseň, 
kterou pro první výroční schůzi zahrádkářů složil pan učitel Bohuslav Kuzník.  Báseň 
přednesla paní Anička Schreirová a přidala nejednu úsměvnou historku s panem učitelem 
Kuzníkem ze školních let, jelikož byla jeho žákyní, čímž všechny hosty velice příjemně 
pobavila. 
  
Budoucnost zahrádkářství v obcích 
Výroční schůze nebyla jen o vzpomínkách, ale i o plánech do budoucna. Členové spolku 
diskutovali o možnostech, jak přilákat mladší generace k zahrádkaření, a představili 
plánované akce na další sezónu, včetně námětů na výlety a zájezdy či vzdělávací 
přednášky. 
Slavnostní atmosféru doplnilo promítání fotografií uplynulých akcí spolku a společné 
posezení u občerstvení. Výroční schůze tak nebyla jen formálním setkáním, ale 
i příležitostí k přátelským rozhovorům a sdílení zkušeností. 
Na závěr předseda spolku poděkoval všem členům za jejich dlouholetou práci a popřál 
organizaci mnoho dalších úspěšných let. 
                                                                                                                                           Jiří Ryšánek 

 

Pozvánka na jednání zastupitelstva obce 
Zveme občany na 18. zasedání zastupitelstva obce, které se uskuteční v pondělí 3. 3. 2025 
od 17.00 hodin na střelnici v Neplachovicích. 
Program jednání: 

1. Zahájení 

2. Kontrola usnesení 

3. Zavedení systému hospodaření s energií v podobě energetického managementu 

4. Dostupné nájemní bydlení 

5. Zámek 

6. Víceúčelové hřiště 

7. Žádost o dotaci z Euroregionu Silesia  

8. Zpráva k inventarizaci majetku k 31. 12. 2024 

9. Příspěvek na lyžařský výcvik  

10.  Schválení účetní závěrky příspěvkové organizace k 31. 12. 2024 

11.  Čerpání rozpočtu a rozpočtové opatření 

 

Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, 
 tel.: 553 662 221, e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 

Příští uzávěrka zpravodaje bude: 24. 3. 2025 

http://www.neplachovice.cz/
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Poplatek za psy 
Upozorňujeme občany, kteří doposud neuhradili poplatek za psa, aby tak učinili do konce 
měsíce března. Poplatek je možno uhradit hotově na pokladně obecního úřadu nebo 
bankovním převodem na účet 115-270960247/0100, VS: č. p. rodinného domu.  
Také upozorňujeme, že je nutné ohlásit případnou změnu stavu týkající se hlášení psů.  
 

Sběr bioodpadu 
Provoz sběrného místa – bývalý autobazar Hekry – začíná 8. března. Odběr bude probíhat 
takto: úterý a sobota od 10 do 12 hodin, čtvrtek od 15 do 17 hodin.  
 

Upozornění pro nájemce hrobových míst 
Prosíme nájemce hrobových míst, aby rekonstrukci nebo úpravu hrobu nahlásili na 
obecní úřad a vyplnili žádost. Také prosíme o zachování rozměru hrobu. S ohledem na 
velikost průchodu mezi hroby nelze hrobová místa zvětšovat! 
 
 

Odpady v roce 2024  

Název množství v t náklady v Kč 

Plast 23,59 265 615 

Sklo 20,87 26 104 

Papír a lepenka 16,7 68 106 

Směsný komunální 100,44 331 196 

Nebezpečný  0,624 9 123 

Zahradní 97,6 145 598 

Objemný 16,62 53 903 

Textil 3,5 1 800 

Příspěvek EKO-KOM v roce 2024 činil 301 884 Kč 

 
 

Statistika obyvatel v roce 2024       

Přihlášení Odhlášení Narození Zemřelí Celkem k 31.12. 

8 26 6 9 921 
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Informace ze 17. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 3. února 
Zastupitelstvo obce Neplachovice na svém zasedání schválilo stanovení výše poplatků 
v rámci věcných břemen takto: u rodinných domů jednorázový paušální poplatek pro rok 
2025 ve výši 3000,- Kč, u liniových staveb bude vyžadován výpočet VB dle oceňovací 
vyhlášky č. 488/2020 Sb., podání žádosti do programu MMR ČR – Rekonstrukce 
a přestavba veřejných budov, a to projektu „Rekonstrukce OÚ Neplachovice“, doklady 
k vyhlášení veřejné zakázky „Stavební úpravy zámku v Neplachovicích – výstavba 
sociálního zázemí“, hodnotící komisi ve složení: M. Sglunda – projektant, H. Pavelková – 
NPÚ, P. Volek – TDI, J. Dehner, D. Schreierová – obec: komise pro otevírání obálek: 
D. Schreierová, J. Dehner, M. Moslerová, komise pro hodnocení nabídek: M. Sglunda, 
H. Pavelková, P. Volek, rozpočtový výhled na období 2026 – 2028, rozpočtové opatření 
č. 1/2025. Dále zastupitelstvo obce vzalo na vědomí smlouvu o dílo mezi obcí a Regionální 
rozvojovou agenturou na zpracování projektové žádosti o dotaci a administraci projektu 
v rámci dotačního programu MMR ČR, Rekonstrukce a přestavba veřejných budov – na 
projekt „Rekonstrukce OÚ Neplachovice“, smlouvu o provádění stavebního dozoru 
autorizovanou osobou v rámci projektu „Oprava komunikace Na Nivě“ uzavřenou 
s panem Pavlem Volkem, informace z jednání se zainteresovanými stranami v rámci 
projektu „Oprava komunikace Na Nivě“, rozhodnutí o poskytnutí dotace z rozpočtu MMR 
ČR na projekt „Stavební úpravy zámku v Neplachovicích – výstavba sociálního zázemí“, 
příkazní smlouvu mezi obcí a Regionální rozvojovou agenturou Východní Moravy na 
služby spojené s poradenstvím, konzultačními službami a zpracováním veřejné zakázky na 
projekt „Stavební úpravy zámku v Neplachovicích – výstavba sociálního zázemí“, čerpání 
rozpočtu k 31. 12. 2024, informace o parcelách vedoucích přes komunikaci Loděnickou za 
zámkem k hranici katastru s Loděnicí. 
Zastupitelstvo obce pověřuje místostarostu jednat ve věci vypořádání majetkových 
vztahů na komunikaci Loděnické od zámku na hranici katastru Loděnice. 
 

Akce v měsíci březnu v okolních obcích: 
2. 3.  DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES, pořádá Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, 

Multifunkční dům Holasovice 
15. 3.  DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES, pořádá Spolek rodičů při školce Holasovice, 

Multifunkční dům Holasovice 
 

Kino Holasovice – hrajeme v březnu 
5. 3. 2025  Vlastně tě mám ráda, tati, komedie, drama USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky  
12. 3. 2025  Zlatovláska, pohádka ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
19. 3. 2025   Na plech, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky 
26. 3. 2025   Malý velký pes, rodinný, dobrodružný Austrálie 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 



5 
 

Den bezpečnějšího internetu 
 

Žijeme v době, kdy je užívání internetu dětmi a mladými lidmi praktický nevyhnutelné, a k tomu 
je potřeba mít znalosti z oblasti informačních a komunikačních technologií. Internet je okénko 
do světa, které nabízí spoustu příležitostí, objevování, komunikace. Najdeme zde i obsah, který 
není vhodný pro děti, a s tím je potřeba počítat. Naivita, důvěřivost a nedostatek životních 
zkušeností může být důvodem, že se dítě stane obětí například virtuálních predátorů nebo 
kyberšikany. Ideální způsob, jak minimalizovat nebezpečí online prostředí, je dodržovat pravidla 
a zároveň se vzdělávat v oblasti rizik páchaných prostřednictvím internetu. 
 
Sociální sítě jsou nejvíce využívané mladou generací a zde je potřeba být obezřetný. Z pohledu 
dětí se sdílené informace mohou tvářit neškodně, ale takové rozposílání fotografií je rizikové, 
jelikož okamžitě ztrácí nad fotkou kontrolu. Zvláště rodiče by měli věnovat pozornost 
bezpečnosti svých dětí v online prostoru. Policie České republiky spolupracuje s mobilními 
operátory a správcem domény CZ.NIC na publikaci PRVNÍ MOBIL – příručka pro rodiče, která 
poskytuje užitečné informace a rady pro bezpečné používání mobilních telefonů dětmi. Častým 
jevem na sociálních sítích u dětí bývá kyberšikana. Jedná se o úmyslné chování, kdy je oběť 
dlouhodobě a opakovaně napadána jedním nebo více útočníky a závažnost útoků se stupňuje, 
případně se zkracuje jejich frekvence. Kyber znamená v překladu prostředí, ve kterém se šikana 
odehrává (kybersvět mobilních telefonů, počítačů, tabletů…). Může se jednat například 
o zakládání falešných účtů s cílem oběť ponížit, zesměšnit, jednoduše jí ublížit. Šikana v jakékoliv 
formě je pro společnost nepřijatelné chování a nemělo by být tolerováno. 
Také je potřeba upozornit na finanční podvody páchané internetovými podvodníky. Tito 
primárně cílí na starší lidi, a to velmi sofistikovaným způsobem. Od poškozených lidí dokáží 
získat nemalé finanční částky. Nejčastějšími způsoby je využití strachu, že přijdou o své úspory, 
pokud okamžitě neučiní kroky k jejich zamezení. 

• NIKDY nereagujte na podvodné hovory! 

• NIKDY nikomu po telefonu, e-mailu apod. nesdělujte své osobní údaje a už vůbec ne 
konkrétní informace o svém bankovním účtu nebo platební kartě! 

• NIKDY nikomu nepřeposílejte potvrzovací SMS zprávu s unikátním kódem nebo 
neprovádějte autorizaci transakcí ve svém internetovém bankovnictví, když transakci 
sami neprovádíte! 

• NIKDY nikomu neumožňujte vzdálený přístup do Vašeho počítače! 

• SLEDUJTE a čtěte si varování a informace od Vaší banky v internetovém bankovnictví! 

• POZOR na podvodné inzerce v oblasti kryptoměn! 
 
Mnoho z Vás v běžném životě využívá umělou inteligenci (AI). Existuje plno aplikací, které AI 
nabízí, ale důležité je věnovat zvláštní pozornost metodickému průvodci do světa AI. Tento se 
věnuje jejímu využití, ale také etickým a právním aspektům. Zkoumá, jaké dopady může mít AI 
na autorská práva, soukromí a bezpečnost, a upozorňuje na rizika spojená s jejím 
nekontrolovatelným využíváním, popřípadě zneužíváním. Detailnější informace naleznete na 
stránkách ai.e-bezpeci.cz. 
 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence 

por. Bc. Martina Jablońská 
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Sokolský ples ve stylu Velkého Gatsbyho 
 
V sobotu 18. 1. 2025 jsme uspořádali opět 
tematický ples v Multifunkčním domě 
v Holasovicích a pobavit se přišlo 136 
účastníků.  
Pořadatelé připravili bombastickou výzdobu 
sálu a návštěvníci se vkusně vymódili ve stylu 
Velkého Gatsbyho. K tanci nám skvěle hrál DJ 
Petr Kubesa a nechyběla samozřejmě bohatá 
tombola s hodnotnými cenami. Děkujeme 
všem našim přispěvovatelům a sponzorům! 
Překvapením večera bylo vystoupení našich 
členek cvičení žen, které nám předvedly tanec charleston ve scénce vyšvihnuté z dob 
první republiky. Sestřih vystoupení můžete shlédnout na našich FB stránkách či youtube 
kanále. 
                                                                                                                               Jiří Ryšánek            
 

Mladší přípravka reprezentovala ve Štítině, starší přípravka v Budišově 
 
18. ledna se mladší přípravka (ročník 
2016 a mladší) pod vedením trenéra 
Petra Bolíka představila na halovém 
turnaji ve Štítině. Turnaj se odehrál 
dvoukolovým systémem, přičemž 
zápasy trvaly patnáct minut. Prvenství 
si odnesl výběr Malých Hoštic. Naši 
mladíci obsadili „nepopulární“ 
bramborovou pozici. O výsledek však 
v této věkové kategorii vůbec nejde. Za 
Holasovice nastoupili Zoe Šoltysová, 
Lily Richterová, Vojtěch Machel, Adam 
Repaský, Marek Zawadský, Daniel 
Bartoš, Jakub Král, Alex Kurus, 
Sebastián Poštulka a Matěj Michalíček. 
Starší přípravka se 8. února účastnila 
bohatě obsazeného turnaje O pohár města Budišova nad Budišovkou. V konkurenci HFK 
Olomouc, Bílovce, polského Kietrze a dalších si naši mládežnici vybojovali krásné páté 
místo z celkového počtu devíti účastníků. Celkovým vítězem se stal HFK Olomouc.  
                                                                                                                     
                                                                                                                                 Jiří Ryšánek            
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Obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 

 
starostka obce Neplachovice 

vyhlašuje 

výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

údržba obce 

Místo výkonu práce: Obec Neplachovice 

Platové podmínky a ohodnocení: dle zákoníku práce a dle Nařízení vlády ČR č. 341/2017 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů. 

Charakteristika vykonávané práce – pracovní náplň: 

➢ Údržba ploch veřejné zeleně ve spolupráci s ostatními technickými pracovníky obce 

➢ Drobné opravy techniky 

➢ Opravy v budovách 

➢ Obsluha sběrného místa 

➢ Pomoc při přípravě kulturních akcí 

 

Požadavky na uchazeče: 

➢ minimálně ukončené vzdělání – vyučen 

➢ schopnost manuální práce, manuální zručnost 

➢ řidičský průkaz skupiny B  

➢ flexibilita, samostatnost v rozhodování, zodpovědnost 

➢ zdravotní stav pro způsobilost manuálně pracovat i v údržbě zeleně 

➢ trestní bezúhonnost 

➢ další dovednosti vítány (svářečský průkaz, …) 

 

Písemná přihláška do výběrového řízení musí obsahovat: 

➢ jméno, příjmení, titul 

➢ datum a místo narození,  

➢ místo trvalého pobytu,  

➢ kontaktní telefonní číslo, e-mail 

➢ strukturovaný profesní životopis s popisem dosavadních zaměstnání 

➢ výpis z trestního rejstříku, ne starší 3 měsíců 

➢ doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání (ověřená kopie) 

 

Písemnou přihlášku s výše uvedenými materiály zasílejte poštou nebo odevzdejte osobně v zalepené 

obálce na adrese: Obecní úřad Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice. 

Na obálku uveďte „Neotvírat, výběrové řízení – technický pracovník/ce“ 

 

Termín ukončení příjmu přihlášek: 10. 3. 2025 

Předpokládaný nástup: 1. 4. 2025 

 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu bez udání důvodu. 

 

Zasláním životopisu uchazeč o vyhlášenou pracovní pozici uděluje souhlas se zpracováním poskytnutých 

osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, pro účely příslušného 

výběrového řízení. 
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